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 nagy sikerű baj-
nokságon tíz ország-
ból összesen négyszáz 
sportoló vett részt. A 
március végi rendez-

vényen a harcosok karate, kem-
po, thai-boxing, kick-boxing, 
K-1, kung-fu, MMA, wrestling 
és taekwon-do harcstílusban 
képviseltették magukat. Érkez-
tek csapatok például Horvát-
országból, Lengyelországból, 
Csehországból, Romániából és 
még Egyiptomból is. A három 
napos rendezvényen közel ezer 
sportkedvelőt szórakoztattak a 
versenyzők – akik között talál-
tunk a 7-8 évesektől egészen a 
senior kategóriáig minden kor-
osztályból. 

A külföldiek kitettek magu-
kért, minden csapatból a legjob-
bakat küldték, azonban még így 
is a magyarok nyerték a legtöbb 
érmet – mondta el a Helyi Hí-
reknek Feja Tibor. Az esemény 
vezető rendezője elmondta, a 
résztvevők közül többen jelez-
ték, hogy olyan színvonalasnak 
és sikeresnek ítélték meg az ese-
ményt, hogy a következő évek-
ben is szívesen visszatérnek. A 
szervezésben Feja Tibor mel-
lett részt vett Kalmár Árpád, az 

Összharcművészetek Szövetsé-
gének elnöke, Serfl ek József a 
Magyar Kung-fu Szakszövetség 
elnökhelyettese, és a ráksomenti 
Sei-do egyesület, valamint a ke-
rületi Kemposok Hernádi Zoltán 
vezetésével.

A magyar fi atalok ismét bizo-
nyították, hogy verhetetlenek a 
korosztályukban, és a Rákosmen-
tén élők még a magyar mezőny-
ben is kiemelkedően teljesítettek. 
Szebelédi Renáta profi  kick-box 
világbajnok, míg thai-boxban 
amatőr szinten lett a legjobb. Ne-
mesapáti Norbert - akiről edző-
jétől megtudtuk, már külföldről 
is fi gyelik – a márciusi rendez-
vényen ismét bizonyított, junior 
profi  magyar bajnoki címet szer-
zett. A 14 éves Kormány József, 
Rákosmente másik büszkesége 
két arany- és egy ezüstérmet vitt 
haza a gáláról, Kiss Szabina pe-
dig kategóriájában thai-boxban 
lett első.

A kerület vezetői szinte egy 
emberként álltak a rendezvény 
mellé. A polgármester és az al-
polgármesterek mellett 10 kép-
viselő, pártállásuktól függetlenül 
támogatta a rendezvényt. Feja 
elmondta, nagyon fontosnak 
tartja, azt az összefogást, amit 
kerületi szinten sikerült megva-
lósítani. Feja hozzátette: Riz Le-
vente a fővédnökséget vállalta el, 
Rózsahegyi Péterre pedig tényleg 
azt lehet mondani, nélküle nem 
jött volna létre a rendezvény, de 
ugyan így sokat köszönhetnek 
Alexa Györgynek vagy Kiss La-
josnak, aki „kérés nélkül felaján-
lotta segítségét”.

A számos harcművészeti ágat 
összefogó bajnokságon a ver-
senyzőknek abban a ritka él-

ményben is része lehetett, hogy a 
más szakágban küzdőkkel is ver-
senyezhettek, ugyanis a különbö-
ző irányzatok között is megtalál-
ták az „átjárókat” – mondta Feja. 
Hozzátette: ezeken a versenyeken 

nem az erő, hanem a technika, a 
szellem és a versenyző higgadt-
sága a mérvadó. Ennek ellenére 
hazánkban nem örvendenek köz-
megbecsülésnek a küzdősportok, 
ugyanis az emberek csak annyit 
érzékelnek belőle, hogy erősza-
kos sport, ahol a versenyzők 
egymást ütik – hangoztatta az 
edző. Feja aláhúzta: az edzők, 
versenyzők, bírók között is na-

gyon sok diplomás, tanult ember 
van - ők adják tovább a tudást a 
fi ataloknak. A sport szerves ré-
sze, hogy a gyerekek fegyelmet 
tanuljanak, és ne az erőszakot 
lássák harc közben, hanem a 

megoldandó problémát, hiszen 
itt is szabályok vannak – hívta fel 
a fi gyelmet a lényegre Feja Tibor. 
Hozzátette: amíg ez nem tudato-
sul az emberekben, addig sajnos 
nem lesz széles körben kedvelt 
egyik küzdősport sem.

A rendezvény támogatói:
Riz Levente polgármester, Fohsz 
Tivadar alpolgármester, Horváth 
Tamás alpolgármester, Dr. Mo-
rauszky András, Soltiné Kiss 
Katalin, Ruthner György, Barna 

Andor, Kiss Lajos, Nagy Anikó, 
Fejér Gyula, Dr. Bényi Zsolt, Hat-
vani Zoltán, Dr. Fenke Ferenc, 
Virág Mihály, Dunai Mónika, 
Rózsahegyi Péter képviselők

Gyulasi

Rákosmente harcosai ismét bizonyítottak

A
Fehérbe és feketébe öltözött gyermekek és felnőttek, jellegzetes kiáltások, egymásnak feszülő testek, az izomlazító mentolos illata és tömeg – ez fogadott, 
amikor az Újlak Utcai Általános Iskola tornatermébe léptem. Keveset tudtam a küzdősportokról a márciusi rendezvény előtt, de amint megérkeztem tud-
tam, büszke lehet rá, aki közéjük tartozik. A fegyelem, a rend és az egymás iránti tisztelet egy kívülálló számára is azonnal szembetűnő. A tradicionális 
karate művelőit összefogó világszervezet, a WTKA budapesti Európa-kupáján a legjobbak vettek részt, ezzel közel ezer nézőt csábítva Rákosmentére. 
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